



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 22 » листопада 2021 р.

№ 01/229/19/193 - 64

Департамент містобудування та архітектури
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 32

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до депутата Київської міської ради ІХ скликання, звернулися мешканці Шевченківського району міста Києва з щодо можливої забудови східної частини території парку «Нивки» за адресою вул. Табірна, 28 у Шевченківському районі міста Києва, яка рішенням Київської міської ради від 19.12.2019 № 579/8152 була передана в оренду на 5 років Товариству з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА МАРКА» для будівництва та обслуговування житлово-офісного комплексу з вбудованими та прибудованими приміщеннями торгово-офісного призначення та підземним паркінгом, а також була виключена з Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/338.

На думку громади, вищевказане рішення прийнято з порушеннями чинного законодавства України та без обов'язкового погодження з Кабінетом Міністрів України, оскільки зазначена ділянка входить до території парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Нивки» (східна частина), є заповідним об'єктом, охороняється як національне надбання, входить

до складу природно-заповідного фонду України, а також є складовою частиною світової системи природних територій та об'єктів, що перебувають під особливою охороною.

Враховуючи вищевикладене, з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та для реалізації ініціативи повернення в подальшому цієї ділянки до складу територій парку «Нивки», прошу надати наступну інформацію та копії відповідних документів (у разі їх наявності):

- чи затверджені межі парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Нивки»,
- підтвердити або спростувати інформацію про належність земельної ділянки, яка передана в оренду згідно з вищевказаним рішенням Київської міської ради Товариству з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА МАРКА» до земель природо-заповідного фонду України,
- чи зверталось Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА МАРКА» для отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки за адресою вул. Табірна, 28 у Шевченківському районі м. Києва.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

Депутат



Дінара Габібулласва